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Предплатената Карта OnePay MasterCard® наистина е най-интересният и най-нов начин да получавате заплатата си. 
Нашата Предплатена Карта ползва технологията Chip and PIN на MasterCard®. Сега тя е на Ваше разположение – приема се от 
банкомати, магазини и други терминали, както в Обединеното Кралство, така и по света – на милиони места. 
Да използвате OnePay карта означава да можете да:
•  Имате непосредствен достъп до заплатата си в деня, в който я получавате, чрез банкомат навсякъде по света 
•  Плащате за стоки и услуги в супермаркети, магазини, бензиностанции и на други терминали в Обединеното Кралство и по света 
• Ползвате Вашата карта онлайн или по телефона, за да плащате за стоки и услуги, а също и сметки 

Как работи?
Вашият работодател изчислява заплатата Ви по същия начин. В деня, 
в който получавате заплатата си, тя се превежда по сметката на 
картата. Ние дори ще Ви съобщим, когато Ви бъде платено като Ви 
изпратим SMS. Тогава Вие можете да теглите в брой, да плащате за 
стоки и услуги в магазини, да плащате сметките си или да използвате 
картата си както желаете. Вие бихте могли да изтеглите само част от 
парите си и да оставите останалото да се съхранява в сметката по 
картата на разположение. Ако Ви се плаща с чек, картата OnePay ще 
Ви спести плащане на комисионни по осребряване на чека. Тя също 
Ви предлага повече възможности от обикновена разплащателна 
банкова сметка, като Ви позволява да ползвате картата където 
видите знака MasterCard®. Ако в момента нямате собствена 
разплащателна сметка, няма да Ви се налага да ползувате сметките 
на приятели и роднини. 

Кога ще получа парите си?
Денят за заплата няма да се промени, когато заплатата Ви започне 
да се превежда чрез Вашата нова карта. Достатъчно е Вашият 
работодател да преведе сумата навреме и парите Ви ще са на Ваше 
разположение не по-късно от 12:00 часа в деня за заплата. 

Колко ще ми струва?
За разлика от много други карти, няма месечна такса за поддръжка 
на сметка или друга фиксирана такса за ползването на карта 
OnePay. Има обаче някои други малки такси за ползване. Повече 
информация ще намерите в Условията за Ползване, но най-често 
срещаните такси са:

Ще изтече ли срока на валидност на картата?
Всяка карта е валидна две години. Ако ползвате картата, 
автоматично ще Ви бъде издадена нова карта, преди да изтече 
срокът на валидност на старата. 

Какво ще се случи ако сменя работодателя си?
Няма проблем. Просто ни съобщете данните на новия Ви 
работодател и ние ще се погрижим за всичко останало. 

Това кредитна карта ли е?
Картата OnePay е предплатена карта и в този смисъл не е кредитна 
карта, въпреки че донякъде прилича на такава. Чрез кредитната 
карта Вие получавате кредит от издателя на картата, докато 
предплатената карта просто Ви дава достъп до пари, които вече са 
били преведени по сметката на картата.

Мога ли да имам задължения по картата?
Тъй като Вие можете да харчите само пари, които са преведени,  
Вие не можете да задлъжнеете към нашата карта OnePay.
Как мога да проверявам състоянието на сметката и дали ми е 

платена заплатата?
Всеки път в деня за заплата ще Ви изпращаме SMS, за да Ви 
съобщим: “Платено Ви е” (ако сте регистрирали мобилния 
си телефон при нас). Също така бихте могли да проверявате 
състоянието на сметката си всеки ден, по всяко време на 
денонощието онлайн, чрез нашия уебсайт, чрез SMS или по 
телефона.

На сигурно място ли са парите ми?
Нашата карта е предпазена с технологията Chip and PIN, която 
е единственият начин за достъп до Вашите средства. Трябва да 
пазите в тайна Вашия PIN номер по всяко време. Пазите ли в тайна 
PIN номера, дори и да загубите картата, парите Ви ще бъдат в 
безопасност. Само ще трябва да ни се обадите и ние ще анулираме 
текущата карта и ще Ви издадем нова. Всички средства по старата 
карта автоматично ще бъдат прехвърлени по новата.

Трябва ли да изтегля всичките си пари наведнъж?
Можете да теглите в брой малко или много, в зависимост от това 
колко желаете. Можете да оставяте пари по сметката от седмица 
на седмица, като бъдете спокойни, че парите ще Ви чакат когато се 
нуждаете от тях. Картата OnePay е далеч по-сигурна от парите в брой.

А сега...?
1. Попълнете формуляра и натиснете бутона за изпращане (Send). 
2. Ще получите картата и пин кода си през следващите две седмици.

Теглене в брой (английски 
банкомат) 

магазини, супермаркети и т.н.) 

Такса за първоначално 
захранване (т.е. първия път, 
когато заплатата Ви се преведе 
по картата) 

Такса за второ и всяко следващо 
захранване (т.е. всеки път когато 
заплатата Ви се превежда по 
картата след първата седмица) 

Проверка на състояние на сметка

Интернет
SMS

Автоматична Телефонна Услуга

Такса за Отказана Транзакция 
(например ако се опитате да 
изтеглите в брой повече пари 
отколкото имате наличност по 
картата)

2% (Mинимум £0.85 Maксимум 
£1.45). Тъй като дневният лимит 
на теглене в брой е £500.00 
повечето хора могат да изтеглят 
цялата си заплата с еднократна 
транзакция (т.е. за £1.45)

£2.95

Maксимум £1.50

Безплатно
£0.20
£0.25

£0.50

 Английски терминал (например Безплатно


